

## महत्वपूर्ण एवं खास

मंत्रिमंडल की बैठक कल, बड़े फैसले  
लिए जाने के संकेत

रायपुर (आरएनएस)। यूपी-बिहार के दौर के बाद मुख्यमंत्री भूपेश बघेल आज दोपहर राजधानी वापस लौट आएंगे। इधर 08 फरवरी से प्रारंभ होने वाले बजट सत्र के पूर्व कल मंत्रिमंडल की एक आवश्यक बैठक बुलाई गई है। इस बैठक में कई बड़े फैसले लिए जाने के संकेत मिल रहे हैं। कांग्रेस के स्टार प्रचारक के रूप में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने उत्तरप्रदेश, बिहार का दौरा कर कांग्रेस के पक्ष में अच्छा माहौल बना लिया है। कल पटना के गांधी मैदान में आयोजित विशाल आमसभा, जनआकांक्षा रैली में शामिल होने के बाद आज बघेल दिल्ली से रवाना होंगे और दोपहर 2.15 बजे राजधानी रायपुर पहुंच जाएंगे। 08 फरवरी से विधानसभा में बजट सत्र प्रारंभ होने वाला है। बजट सत्र के पूर्व कल 05 फरवरी को मंत्रालय में कैबिनेट की बैठक बुलाई गई है। इस बैठक में बजट को लेकर जहां चर्चा होगी तो वहीं बजट में शामिल विभिन्न विषयों को लेकर भी मंत्रणा होगी। जानकारों की माने तो बैठक में कांग्रेस के जनघोषणा पत्र में शामिल मुद्दों, इसके लिए राशि के प्रावधानों को लेकर भी महत्वपूर्ण चर्चा होगी। बजट में ऐसे प्रस्ताव निश्चित रूप से शामिल हो सकते हैं, जिनका संबंध जनघोषणा पत्र से होगा। इसके अलावा शिक्षाकर्मियों के मुद्दों पर तथा अन्य लंबित मुद्दों पर भी चर्चा हो सकती है।

महिला की खाते से 7 हजार पार,  
धोखाधड़ी का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। एटीएम कलोन तैयार कर खाते से रुपये निकाल लेने की रिपोर्ट टिकरापारा थाने में दर्ज करायी गई है। मिली जानकारी के अनुसार अश्वनी नगर पुरानी बस्ती निवासी चित्रकांत सेन 27 वर्ष पिता स्व.खिलावन सेन ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि संतोषीनगर यूनिवर्सिटी बैंक के पास अज्ञात व्यक्ति ने खाते से मां उभाबाई सेन फर्जी एटीएम कार्ड के मध्यम से 7 हजार रुपये निकाल लिया है। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने धारा 420 के तहत अज्ञात आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है।

## खड़ी बाईक पार

रायपुर (आरएनएस)। न्यू राजेन्द्रनगर में रिषभ इंक्लेव के सामने खड़ी मोटरसाइकिल की चोरी होने की रिपोर्ट राजेन्द्रनगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार डी-201 रिषभ इंक्लेव न्यू राजेन्द्र नगर निवासीराधा मोहन गुप्ता 63 वर्ष पिता बाबूलाल गुप्ता ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि घर के रिषभ इंक्लेव के सामने खड़ी बजाज कैलिबर मोटरसाइकिल सीजी 04-सीडी/1050 को किसी ने चोरी कर लिया। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ धारा 379 के तहत मामला दर्ज कर लिया है।

## किशोर लापता, गुम इंसान का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। किशोर के लापता होने की रिपोर्ट डीडीनगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार इंडब्ल्यूएस पासपोर्ट ऑफिस के पास डीडीनगर निवासी पिता 49 वर्ष ने अपने बेटे की लापता होने की रिपोर्ट दर्ज करायी है। मिली जानकारी के अनुसार इंडब्ल्यूएस पासपोर्ट ऑफिस के सामने से किसी अज्ञात ने किशोर 10 वर्ष को बहला फुसलाकर अपने साथ ले गया है। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ धारा 363 के तहत अपराध कायम कर गुम इंसान का मामला दर्ज कर लिया है।

## अलग-अलग स्थानों में गिरकर पांच घायल

बिलासपुर (आरएनएस)। अलग-अलग स्थानों में गिरकर घायल पांच को सिम्स में उपचार के लिए भर्ती कराया गया है। लोरमी थाना क्षेत्र के ग्राम कोटमी निवासी रामसेनही कश्यप पिता तीजराम कश्यप(50) घर में गिर गया। इसी प्रकार सिरगिट्टी निवासी अंजू देवार पिता सूरज देवार(12) घर के पास, कोनी निवासी मनोज पासवान पिता सुरेश पासवान(25) जीजीयू ग्राउंड में, लोरमी थाना क्षेत्र के ग्राम कोटमी निवासी गंगा प्रसाद पिता पंचराम(25) अचानकमार में तो सिरगिट्टी थाना क्षेत्र के नयापारा निवासी छोटे धरुव पिता चिंतामणी धरुव(30) गजरा चौक के पास गिरकर घायल हो गया।

## युवक के हथेली पर चाकू मारकर

## किया जख्मी, रिपोर्ट दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। बिना कारण युवक के हथेली पर चाकू से वार कर जख्मी करने की रिपोर्ट गुडियारी थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार बड़ा अशोकनगर गुडियारी निवासी प्रमोद गोश्वामी 18 वर्ष पिता मनोज गोश्वामी ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि बड़ा अशोकनगर गुडियारी में भोला साहू 20 वर्ष पिता घनश्याम साहू ने बिना कारण अचानक धारदार चीज से हथेली के उपर वार कर जख्मी कर दिया। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 324 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

## विदेशों में तबाही मचाने वाले कीट

## आर्मी वर्म कीट की जबलपुर में ढूंढी

## जाएगी नाशक दवा

जगदलपुर (आरएनएस)। अमेरिका, अफ्रीका तथा श्रीलंका में तबाही मचाने के बाद फॉल आर्मी वर्म नामक कीट फसल को नुकसान पहुंचाने बस्तर पहुंच गया है, जिससे किसानों में भारी दहशत है। प्रारंभिक रिपोर्ट में बस्तर कृषि विज्ञान केंद्र ने इसका प्रतिवेदन जगदलपुर स्थित जोन हेडक्वार्टर को भेज दिया है। छत्तीसगढ़ में यह कीट पाये जाने की पुष्टि बस्तर के तीन ब्लॉकों में हुई थी। इसके बाद वरिष्ठ कृषि वैज्ञानिक जीपी आयम के नेतृत्व में अन्य वैज्ञानिकों ने कीट से जुड़ी रिपोर्ट तैयार की।

अंतागढ़ कांड : अजीत जोगी-मंतूराम  
पवार के साथ पांच लोगों पर एफआईआर

## पूर्व मंत्री राजेश मूणत, अमित जोगी के साथ ही डा. पुनीत गुप्ता का नाम शामिल

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश की राजनीति में तहलका मचाने वाले अंतागढ़ मामले में आखिरकार पुलिस ने पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी, मंतूराम पवार के साथ ही पांच लोगों के खिलाफ अपराध दर्ज कर लिया है।

बौती रात कांग्रेस नेत्री श्रीमती किरणमयी नायक पंडरी थाना पहुंचकर मामले की शिकायत दर्ज कराई है। अंतागढ़ मामले में पुलिस ने अब कांग्रेस के प्रत्याशी रहे मंतूराम पवार, पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी, उनके पुत्र अमित जोगी, पूर्व मंत्री राजेश मूणत और डा. पुनीत गुप्ता के खिलाफ नामजद शिकायत दर्ज कर लिया है।



श्रीमती नायक की ओर से दर्ज शिकायत में कहा गया है कि अंतागढ़ में हुए उपचुनाव में कांग्रेस के प्रत्याशी रहे मंतूराम पवार ने 29-8-2014 को प्रलोभन और दुर्भावनावश अपना नाम वापस लिया था।

उसे पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी, उनके पुत्र अमित जोगी और पूर्व मंत्री राजेश मूणत और डा. पुनीत गुप्ता ने आर्थिक प्रलोभन दिया था। इसी प्रलोभन में आकर मंतूराम पवार ने अंतिम समय में अपना नाम

वापस लिया था और भाजपा में प्रवेश कर लिया था। मामले में पंडरी थाना पुलिस ने सभी लोगों के खिलाफ धारा 406, 420, 171 ई, 171 एफ, 120 बी के तहत और भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम की धारा 9 और 13 के तहत अपराध दर्ज किया है। ज्ञात हो कि इस मामले की जांच के लिए राज्य की कांग्रेस सरकार ने एसआईटी का गठन किया है जो वर्तमान में मामले की सूक्ष्मता से पड़ताल कर रही है। कल रात अपराध दर्ज होने के बाद प्रदेश की राजनीति में एक नया मोड़ आ गया है, मामले से जुड़े नेता अब तरह-तरह के बयान जारी कर रहे हैं।

हिमाद्री केमिकल के गोदाम में लगी  
भीषण आग, लाखों का माल स्वाहा

## फायर ब्रिगेड की दो गाड़ियां मौके पर आग बुझाने जुटी

कोरबा (आरएनएस)। जिले के बालकोनगर थाना क्षेत्र के औद्योगिक क्षेत्र जगह-रिसदी में स्थित हिमाद्री केमिकल लिमिटेड की गोदाम में आज सुबह भीषण आगजनी की खबर प्रकाश में आई है। घटना की जानकारी मिलते ही मौके पर आग बुझाने के लिए फायर ब्रिगेड की दो गाड़ियों को रवाना किया गया है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार हिमाद्री केमिकल लिमिटेड के इस गोदाम में अवैध

भंडारण की सूचना प्रशासन को पहले भी मिली थी लेकिन प्रशासन ने इस पर कोई कड़ी कार्रवाई नहीं की। आज हुई इस भीषण आगजनी में गोदाम में रखे प्लास्टिक के बोरे आग में जलकर स्वाहा हो गया है जिससे कंपनी को लाखों का नुकसान हुआ है। बहरहाल फायर ब्रिगेड की टीम कई घंटों से आग बुझाने के कार्य में जुटी हुई है। इस घटना में किसी की भी हताहत होने की कोई खबर नहीं है।

आबकारी मंत्री ने  
तीम्मेड़ में

## निर्माणाधीन पुल

## का किया निरीक्षण

रायपुर (आरएनएस)। आबकारी एवं उद्योग मंत्री कवासी लखमा ने आज बीजापुर प्रवास के दौरान छत्तीसगढ़ महाराष्ट्र सीमा पर स्थित तीम्मेड़ में इंद्रावती नदी पर निर्माणाधीन पुल का निरीक्षण किया। यहां पर लखमा ने इंद्रावती नदी पर तेलंगाना सरकार द्वारा बनाए जा रहे बांध से प्रभावित हो रहे लोगों से भी मुलाकात की।

## पत्रकारों से मारपीट की घटना दुर्भाग्यपूर्ण : सीएम बघेल

रायपुर (आरएनएस)। भाजपा के नेता लगातार पत्रकारों को दबाने का प्रयास कर रहे हैं। बस्तर में जिस तरह से पत्रकारों को प्रताड़ित किया गया, यह सब जानते हैं। अब राजधानी में लोकतंत्र के चौथे स्तंभ के साथ हुई मारपीट की घटना दुर्भाग्यपूर्ण है।

उक्त बातें मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज माना विमानतल पर पत्रकारों से चर्चा करते हुए कही। उत्तरप्रदेश और बिहार में चुनावी दौरा निपटा कर आज राजधानी लौटे सीएम भूपेश बघेल ने कहा कि भाजपा के नेता

## पत्रकार सुरक्षा काजूब को लेकर सरकार जल्द उठाएगी सख्त कदम

तानाशाह हैं, बस्तर में किस तरह पत्रकारों को प्रताड़ित किया गया, यह सब जानते हैं। लोकतंत्र के चौथे स्तंभ के साथ हुई मारपीट की घटना दुर्भाग्यपूर्ण है। सरकार के द्वारा पत्रकार सुरक्षा कानून को लेकर जल्द ही सख्त कदम उठाया जाएगा। भाजपा के लोग अपनी हार का खीज अब पत्रकारों पर निकाल रहे हैं, यह लोकतंत्र के चौथे स्तंभ को कुचलने की

कोशिश है, सत्ता रहते हुए भी भाजपा के लोगों ने यही किया और अभी भी कर रहे हैं। पश्चिम बंगाल में मचे घमासान के मुद्दे पर सीएम भूपेश

बघेल ने कहा कि ईडी, सीबीआई सहित सभी जांच एजेंसियों को मोदी सरकार अपने हिसाब से चला रही है। इसी का नतीजा है कि राजनीतिक दुर्भावनावश एजेंसियों का दुरुपयोग किया जा रहा है।

## बस्तर में 60 किसानों को पहली बार सोलर सामूहिक सिंचाई योजना का लाभ

## जगदलपुर (आरएनएस)।

किसानों को सिंचाई सुविधा देकर खेती का रकबा बढ़ाने क्रेडा और कृषि विभाग की कोशिश कारगर साबित हो रही है। एक ओर जहां कृषि विभाग शाकभरी योजना के तहत सिंचाई पंप की सुविधा देकर किसानों बड़े पैमाने पर खेती करवा रहे हैं तो वहीं दूसरी ओर क्रेडा विभाग जगदलपुर ब्लॉक के बिजली विहीन तिरिया गांव में रहने वाले 60 किसान को पहली बार सोलर सामूहिक सिंचाई योजना का लाभ देने में जुट गया है। इस सुविधा के मिलने से किसान आने वाले दिनों में एक साल में तीन फसलों की खेती 100 एकड़ में करेंगे।

सालों बाद सोलर सिस्टम के जरिए मिलने वाली इस सुविधा का लाभ लेना यहां के किसानों ने शुरू कर दिया है। सिंचाई की

## इस योजना से साल भर में 3 फसलों का लाभ लेंगे किसान



सुविधा मिलने के बाद किसानों का कहना है कि वे अब तक मानसूनी बारिश पर निर्भर रहते हुए केवल धान की सीमित खेती कर पाते थे। लेकिन आने वाले दिनों में वे धान के साथ ही अब सब्जियों की खेती कर इसका फायदा लेंगे। जिला मुख्यालय से करीब 50 किमी दूर स्थित इस गांव के किसानों को सोलर सिस्टम के जरिए सिंचाई सुविधा देने के लिए क्रेडा विभाग ने

अगस्त में काम शुरू किया था। पांच महीने की कोशिश के बाद विभाग को इस काम में सफलता मिल गई है। गौरतलब है कि सोलर सिस्टम से दी जाने वाली सुविधा में पानी की कोई कमी नहीं हो इसके लिए क्रेडा ने सोलर पंप गणेश बहार नाला के पास लगाया है। जहां पर पानी पर्याप्त है। हर किसान को पानी मिले इसके लिए 100 एकड़ का एक पैच बनाया गया है। हर खेत तक पानी पहुंचाने के लिए पाइप बिछाए हैं। किसानों को इस योजना के तहत हर सीजन में भरपूर पानी मिले इसके लिए गणेश बहार नाला के किनारे 10-10 एचपी के तीन पंप लगाए गए हैं।

## सुनने की क्षमता में कमी से इन बीमारियों का खतरा

वैसे तो हर बीमारी सेहत के लिए खतरनाक होती है, लेकिन एक हालिया रिपोर्ट के मुताबिक सुनने की क्षमता में कमी आपको नई मुसीबत में डाल सकती है। विशेषज्ञों के



मुताबिक, सुनने की क्षमता में गिरावट बुजुर्गों की मेमरी को कमजोर कर सकती है। डब्ल्यूएचओ की रिपोर्ट के मुताबिक, दुनियाभर में करीब 36 करोड़ लोग सुनने की बीमारी से जूझ रहे हैं। जिनमें से एक-दसवां हिस्सा बच्चों का है। अमेरिका के ब्रिघम ऐंड वूमज़ अस्पताल में इस संबंध में एक रिसर्च की गई। इस रिसर्च में 10,107 पुरुषों को शामिल किया गया, जिनकी उम्र 62 वर्ष थी। रिसर्च में सामने आया कि जिन पुरुषों के सुनने की क्षमता में गिरावट नहीं आई थी, उनकी तुलना में सुनने की क्षमता में हल्की गिरावट वाले पुरुषों में 30 फीसदी सुनने में मध्यम व गंभीर स्तर की कमी आ सकती है।

डायरेक्टर को सेल्फ अब्सेस्ट नहीं  
होना चाहिए: मिष्ठी चक्रवर्ती

फिल्म मणिकर्णिका शुरू से ही विवादों में घिरी रही है। पहले इस फिल्म का करार निर्देशक केतन मेहता के साथ हुआ था, लेकिन बात नहीं बनी और कंगना ने इसे निर्देशक कृष के साथ बनाने का काम शुरू किया। यहां भी फिल्म की शूटिंग पूरी होते-होते कृष और कंगना के बीच मतभेद हुए और उन्होंने फिल्म छोड़ दी। कृष के फिल्म से अलग होने के बाद अभिनेता सोनू सूद ने भी फिल्म छोड़ दी। हालांकि अब फिल्म दर्शकों के सामने है, अच्छा बिजनेस भी कर रही है, लेकिन एक बार फिर से फिल्म विवादों में आ गई है। डायरेक्टर कृष ने फिल्म छोड़ने की वजह बताते हुए कहा कि कंगना ने सोने की फिल्म को चांदी का बना दिया।

## गांजा तस्करी करते दो गिरफ्तार

महासमुंद्र (आरएनएस)। थाना सिधोड़ा के द्वारा एनएच 53 पर रियाज ढाबा के सामने पुलिस अधीक्षक महासमुंद्र संतोष सिंह के एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक वेदव्रत सिरमौर के निर्देशन पर तथा अनुविभागीय पुलिस अधिकारी सरायपाली राजीव शर्मा के मार्गदर्शन पर थाना सिधोड़ा के एनएच 53 पर रियाज ढाबा के सामने संदिग्ध व्यक्तियों एवं आने जाने वाले संदिग्ध वाहनों की चेकिंग के दौरान बरगढ़ उड़ीसा की ओर से आ रही एक सफेद रंग के महिंद्रा वेरिटो क्र 0 एमपी 38 सीए 1032में (1)चालक धीरज तिवारी पिता गुलाब चंद तिवारी 33साल निवासी जबडिया थाना कालापिपल जिला साजापुर म0प्र0 ( 2 )कमलेश नागर

पिता बिहारी लाल नागर 32साल निवासी वार्ड क्र 8 हिरानिया चौक थाना औबेदुल्ला जिला रायसेन म0प्र0 संयुक्त कब्जे से महिंद्रा वेरिटो कार ओएमपी 38 सीए 1032 से वाहन में रखें 10 पैकेट गांजा कुल वजन 20 किलो ग्राम मादक पदार्थ गांजा कीमती 100000 (एक लाख ) एवं चार पहिया महिंद्रा वेरिटो वाहन कीमती करीबन पांच लाख पचास हजार रुपए एवं 02 नग मोबाइल कीमती 2300 रुपए ,नकदी रकम 2450 ,एक एटीएम कार्ड ,दो आधार कार्ड,दो डाइविंग लाइसेंस ,जुमला 6,54,750 रु का जस किया गया! आरोपियों के द्वारा 20 बी एनडीपीएस कार्ट का अपराध घटित करना पाए जाने पर आरोपियों को गिरफ्तार किया।

गुंजन सक्सेना बायोपिक के लिए  
जाह्वी कपूर कर रही हैं खास काम

बॉलिवुड में अपनी डेब्यू फिल्म से ही लोगों के दिलों की धड़कन बनने वाली धड़क गर्ल जाह्वी कपूर आजकल काफी बिजी हैं। रीजन यह है कि वह एक अलग तरह का चुनौती भरा किरदार निभाने की तैयारी कर रही हैं। यह खास तैयारी है पहली महिला आईएफ पायलट गुंजन सक्सेना पर बनने वाली बायोपिक के लिए। बता दें कि हाल ही सोशल साइट्स पर उनकी ब्लू कलर में पायलट की

ड्रेस की पिक्चर्स भी शेयर हुई थीं। इसमें लोगों ने उन्हें खासा पसंद भी किया था। इसके अलावा वह इस बायोपिक के लिए अब और भी तैयारियां कर रही हैं। मसलन जाह्वी कपूर अब अपना वेट बढ़ा रही हैं ताकि वह इस किरदार में पूरी तरह से रम सके। जाह्वी अपना वेट 6 से 7 किलो से तक बढ़ा रही हैं। हालांकि यह उनके लिए एक बड़ा टास्क भी है क्योंकि सभी जानते हैं कि जाह्वी को एक्ससाइज की लती है।